

28. 2. 2020, Brno

# MISTŘI VŠEDNÍCH DNŮ

**V pátek 28. 2. 2020** od 10:00 jsme na brněnském výstavišti vyhlásili výsledky **šesti různých mistrovství České republiky s mezinárodní účastí.**

Slavnostního ceremoniálu se zúčastnili **hejtman Jihomoravského kraje Bohumil Šimek**, Eva Svobodová, generální ředitelka Asociace malých a středních podniků a živnostníků ČR, Ing. Josef Bürger, ředitel Krajské pobočky úřadu práce v Brně, JUDr. Jana Pejchalová, členka Rady JMK, Roman Pommer, viceprezident Hospodářské komory ČR, a také **zástupci cechů**, sociálních partnerů, zaměstnavatelů a škol.

V průběhu všech tří dní prošlo pavilonem A2 několik tisíc lidí.

Zastavovali se nejen kvůli zajímavému doprovodnému programu, ale také se zajímali o soutěže samotné.

Věříme, že to bylo jak povzbuzení pro mladé budoucí mistry řemesel, kteří vidí, že jejich práce je zajímavá a oceňovaná, tak pro širokou veřejnost, které jsme připomněli potřebu podpory nových talentů.

Jsme potěšeni, že se celá akce setkala i s velkým zájmem laické veřejnosti.

Řemeslníků, a to nejen v oblasti stavebnictví, ubývá. A je třeba na jejich výchovu zaměřit pozornost.

Je skvělou zprávou, že se o soutěže a celkově vzdělávání mladých talentů zajímá čím dál víc firem, tedy jejich potenciálních zaměstnavatelů.

Tímto děkujeme všem sociálním partnerům a věříme, že společnými silami se nám podaří katastrofální nedostatek pracovních sil ve stavebnictví odvrátit.

## **Výsledky soutěží:**

Vyhlašovatelem Mistrovství České republiky pro obor vzdělání klempíř, pokrývač a tesař je Cech klempířů, pokrývačů a tesařů České republiky.

Vítězné družstvo v oboru KLEMPÍŘ:

**Lukáš Váchal a Lukáš Víšek**, ze Střední škola služeb a řemesel Stochov  
Lukáš Váchal se zároveň stal laureátem [12. ročníku přehlídky České ručičky](#).

Vítězné družstvo v oboru POKRÝVAČ:

**David Cábel a Tomáš Hromada**, ze Středního odborného učiliště Opava, p. o.  
David Cábel se zároveň stal laureátem [12. ročníku přehlídky České ručičky](#).

Vítězné družstvo v oboru TESARĚ:

**Peter Leoš a Zdeněk Linart**, ze Středního odborného učiliště Opava, p. o.  
Peter Leoš se zároveň stal laureátem [12. ročníku přehlídky České ručičky](#).

Vyhlašovatelem Mistrovství České republiky s mezinárodní účastí v soutěži odborných dovedností oboru vzdělání kominík je **Moravské kominické společenstvo**.

Vítězné družstvo v oboru KOMINÍK:

**Josef Koudelka a Patrik Panoch**, z Integrované střední školy Rakovník, p. o. .

Josef Koudelka se zároveň stal laureátem [12. ročníku přehlídky České ručičky](#).

Tyto soutěže jsou zařazeny do **Věstníku MŠMT ČR** a do [Přehlídky České ručičky pro rok 2020](#).

Vyhlašovatelem soutěže odborných dovedností oboru vzdělání čalouník je **Cech čalouníků a dekoratérů a truhlářů, z.s.** Záštitu převzalo **MŠMT, Hospodářská komora ČR a Asociace malých a středních podniků a živnostníků ČR**.

Vítězné družstvo v oboru ČALOUNÍK:

**Anna Melicharová a Lukáš Hofman**, ze Středního školy řemeslné Jaroměř.

Vyhlašovatelem soutěže UČEŇ INSTALATÉR 2020“ je **Cech topenářů a instalatérů ČR**. Organizátorem soutěže je **Střední škola polytechnická Brno, Jílová, p. o.**

Vítěz soutěže UČEŇ INSTALATÉR 2020 se stal **Dmytro Yakim**, ze Středního školy polytechnické Brno, Jílová, p. o.

Dmytro Yakim se zároveň stal laureátem [12. ročníku přehlídky České ručičky](#).

Multimediální podklady:

- Video z loňska <https://www.youtube.com/watch?v=uLxPNBUMTKw>
- [Fotky ze zahájení a průběhu](#)
- [Fotky z vyhlášení výsledků](#)
- [Video jingle celé akce](#)

Za pořadatele akce – Střední školu stavebních řemesel Brno-Bosonohy, p.o.

Helena Vyvozilová  
+420 725 610 230

[Helena.vyvozilova@gmail.com](mailto:Helena.vyvozilova@gmail.com)

<https://www.soubosonohy.cz/mistri-vsednich-dnu-2020>